

UNIONE DEI COMUNI GALLURA

Corso Vittorio Emanuele,9 07024 La Maddalena (SS) P.IVA / C.F. 02346160902 Tel. 0789 708699

email: <u>info@unionegallura.it</u> P.E.C. <u>info@pec.unionegallura.gov.it</u> http://www.unionegallura.it

COPIA

DELIBERAZIONE DI GIUNTA DELL'UNIONE DEI COMUNI

Numero 4 Del 05-02-2021

Oggetto: NOMINA COMPONENTI DEL NUCLEO DI VALUTAZIONE DELL'UNIONE DEI COMUNI GALLURA

L'anno duemilaventuno addì cinque del mese di febbraio alle ore 16:45 e ss., nel Comune di Palau, il Presidente MANNA FRANCESCO GIUSEPPE apre la seduta in modalità telematica di videoconferenza con l'intervento dei signori:

MANNA FRANCESCO GIUSEPPE	PRESIDENTE	P
AZZENA PIERA	VICE SINDACO	Р
RAGNEDDA ROBERTO	SINDACO	Р
VITI CARLO DUILIO	SINDACO	Р
PORCU FEDERICA	VICE SINDACO	Р

Presenti n. 5 e assenti n. 0.

Assiste alla seduta il Segretario Generale, la Dr.ssa Pini Barbara, che accerta il collegamento in videoconferenza dei sopra indicati componenti.

Constatata la legalità dell'adunanza per il numero degli intervenuti, il Presidente Manna Francesco Giuseppe dichiara aperta la seduta, di cui a verbale, ns. protocollo n. 167-2021.

LA GIUNTA

DELL'UNIONE DEI COMUNI GALLURA

Vista la proposta di deliberazione n° 2 del 29-01-2021 del Direttore Generale;

Con la seguente votazione, esperita in forma palese verbalmente:

Componenti della Giunta dell'Unione presenti: n. 5 - astenuti: n. 0;

Voti favorevoli: 5;

Voti Contrari: 0;

DELIBERA

- di approvare, per le motivazioni nella stessa indicate, la proposta di deliberazione
 n. 2 del 29-01-2021 avente per oggetto "NOMINA COMPONENTI DEL NUCLEO DI
 VALUTAZIONE DELL'UNIONE DEI COMUNI GALLURA" che si allega a questo atto
 per farne parte integrante e sostanziale;
- 2. di dare mandato al Direttore Generale per i successivi atti di gestione.

Successivamente

LA GIUNTA DELL'UNIONE DEI COMUNI GALLURA

Attesta la necessità di dare immediata attuazione al presente provvedimento; Visto l'art.134, comma 4 del Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali, approvato con Decreto Legislativo n.267 del 18 Agosto 2000 e successive modificazioni:

Con Votazione resa in forma palese verbalmente che ha avuto lo stesso risultato della precedente;

DELIBERA

- di dichiarare, stante l'urgenza, immediatamente eseguibile la presente deliberazione.

IL PRESIDENTE F.to MANNA FRANCESCO GIUSEPPE

IL SEGRETARIO GENERALE F.to Dr.ssa PINI BARBARA

La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile.

Arzachena, 05-02-2021

IL SEGRETARIO GENERALE F.to Dr.ssa Pini Barbara

Certifico, per usi amministrativi, che questo atto e conforme all'originale.

Arzachena, il 08-02-2021

IL SEGRETARIO GENERALE **Dr.ssa Pini Barbara**